
多摩マッチングプロジェクト　参加者アンケート＠国立市 令和５年１月15日（日）

性別 30
男性 15
女性 15
その他 0

男性 女性 合計 割合
年代 15 15 30 100.0%
20代　前半 0 0 0 0.0%
　　　　 後半 1 0 1 3.3%
30代　前半 1 3 4 13.3%
　　　　 後半 3 8 11 36.7%
40代　前半 3 4 7 23.3%
　　　　 後半 7 0 7 23.3%
未記入 0 0 0 0.0%
住所 15 15 30 100.0%
国立市 3 6 9 30.0%
都内（市外） 7 8 15 50.0%
　　調布市 0 1 1 3.3%
　　狛江市 1 0 1 3.3%
　　府中市 0 1 1 3.3%
　　町田市 1 0 1 3.3%
　　青梅市 0 1 1 3.3%
　　小金井市 0 1 1 3.3%
　　稲城市 2 1 3 10.0%
　　新宿区 0 1 1 3.3%
　　中野区 0 1 1 3.3%
　　豊島区 0 1 1 3.3%
　　武蔵村山市 1 0 1 3.3%
　　清瀬市 1 0 1 3.3%
　　東大和市 1 0 1 3.3%
神奈川県 4 0 4 13.3%
　　川崎市 1 0 1 3.3%
　　相模原市 1 0 1 3.3%
　　座間市 1 0 1 3.3%
　　横浜市 1 0 1 3.3%
埼玉県 1 0 1 3.3%
　　坂戸市 1 0 1 3.3%
未記入 0 1 1 3.3%
何でイベントを知りましたか 16 15 31 100.0%
チラシ 2 4 6 19.4%
SNS（Twitter、Facebook) 2 3 5 16.1%
ホームページ 7 5 12 38.7%
知り合いからの口コミ 2 1 3 9.7%
その他 3 2 5 16.1%



参加した理由 34 27 61 100.0%
開催場所へのアクセスがよいから 8 10 18 29.5%
参加費が安いから 9 2 11 18.0%
開催場所の雰囲気がよいから 2 3 5 8.2%
市が主催しているイベントだから 10 10 20 32.8%
イベント内容が魅力的だから 5 2 7 11.5%
その他 0 0 0 0.0%
イベントの満足度 15 15 30 100.0%
1 0 0 0 0.0%
2 0 1 1 3.3%
3 2 9 11 36.7%
4 9 5 14 46.7%
5 4 0 4 13.3%
未記入 0 0 0 0.0%
イベントの改善点
<男性>

<女性>

<参考>
参加した感想
<男性>

<女性>

トイレの時間がほしい（たくさん）。静かに話がしたい。食べている時間がほぼ無かった。

会の時間をもう少し短くしてほしい。個別トークタイムの時間は今の半分でよいと思います。駅前の通行人の
目が気になる場所集合がきつかった。人数が多い、時間⾧い。最初の飲食時間が結局１対１のお話に
なってしまった。参加者全員にマスク着用を徹底いただきたかったです。自己紹介カード等、自分自身のプロ
フィールのカードがあると会話が進みやすいと思った。

よかった。いつも楽しい。市が主催なので安心して参加できた。初回（喜多見）に比べ段取りが良く効率
的だった。初めてなのでイメージが沸いた。すべてがよくて良かったです。

明るい雰囲気でした。色んな方とはなせてよかったです。明るく盛り上げてくださってよかったです。年齢枠をし
ぼった方がよい。楽しくておいしかったです!ありがとうございます!!。にぎやかでとても楽しかったです。最初
飲食の時に仲人さんが進行してくださるとなおよかったです。関係者の皆様がとっても親切でありがたかったで
す。スタッフの方達のおかげで安心して楽しめました、お気遣いありがとうございました!!雰囲気が明るくてよ
かった。



国立市のイメージはどのように変化しましたか 15 15 30 100.0%
1 0 0 0 0.0%
2 0 0 0 0.0%
3 4 4 8 26.7%
4 8 1 9 30.0%
5 3 8 11 36.7%
未記入 0 2 2 6.7%
<理由>

５:好きだから、前からイメージはとても良いです!住みやすいと思った
結婚に対する意識は変化しましたか 15 15 30 100.0%
1 1 3 4 13.3%
2 0 0 0 0.0%
3 7 8 15 50.0%
4 6 1 7 23.3%
5 1 2 3 10.0%
未記入 0 1 1 3.3%
<理由>

４:パートナーで一緒にいたい
３:むずかしい

５:いろいろな方と出会うことで結婚に対する意識が高まった

４:けしきがきれい、知ってるお店が多い、


